16EEEMHE

= 78RR MR, &R T E M=,

HEEME
e Hi&
BREERITE +20%
B RiSEABE 150V AC, 5V DC
of)
]
g whefa 300°+3°
ik aab ) 3 to 25mN.m
BEHm 15,000 cycles
& FERERETE —~10°C to +70°C
B
h
W 2%
f gl S EIRTA | AN E%{’EEB{QE freyae /'E"\BH{E o EEi/J\lTﬁé{j (PCS-) =g =
f§ BEGH | TkAm | BESPR | mFAAR i FRRTERL kQ) FEREANEE =B 0 it = B=
15 1B RK1631110TBK
e [ 15A 600 1,200 RK1631110TT3 1
}f o 10
i 20 RK1631110U1Q
- 513
=22 % 200 400 RK1631110TNP 2
;:; fics: 20 600 1,200 RK1631110TTU 3
Hh ey 15
) =21 B 200 400 RK1631110U0Q 4
Horizontal
type
RK1631210AWN
2B T 20 5
EHA & 10 RK16312101A2
Bz 15 RK1631210AX9 6
itk 600 1,200
20 15A RK16312A0B85
‘ T x 5
L 25 50 3B RK16312A0BKH
BHE
Bz 15 10 15A RK16312A0BKR 6
HEE ERMSMNIEMAIE, BEEEMT RS (P.334),
| BT
[5€53
BEH (pes.) HOERERT
IR 3
S 1/ BE | |/ BOaE (mm)
[ 600 1,200 326x532x386
223 200 400 270x360x155
HMr-@aig » P.334
ESEH » P.335
XFrF@ANRMIMNOEM = @RITHE P P.336
332 1R85 » P.349

ALPS



RK163 /162 & /B

.7|‘ﬁ3 Unit:mm
. ENR B LA RTE
i ”
No. il 28 (BB EEE)
15 B Bx
L | 15|20
RK163111 NEEE 105 L
2] 7 |12 e 88 8
~|8 = &
© \;bﬂz-;g‘ !‘A @ 0 AL
1 S = &fﬁ R © %%
Q o Mounti
- ﬁ & el | \&
R 2 \_M7X075 . 1m 5 JU*%L 3-01.2 holes
15 B B
BT 10.5 20 %
RK163111 ‘ﬂ 12 i
2 _
“f
%
Hh
M7X0.75
2 Shaft shown in full
C.C.W. position
15 B B 105 15 N : }%’E
RK163111 5 8 15 ] %
Aj S| 2 38 T Mounting g
surface
. : =1 +—{eh
3 3 \ 8 ﬁ - .
c1 r e zs
ﬁ’?‘ I Hh
" 2 MEOTS 1‘ 2| 3‘ j 3-01.2 holes
1] ! ]
Shaft slot i
opl?onsaloa:\ZIe. 15
15 g B 105 15
BT |5 8 -
RK163111 S| €
2 —+ | B —|--
' \
ct
5 \M7x0.75
Shaft slot is 15
optional angle.
15h28% [+ [20]25]
RK163121 (&FHA) 121 Lt 15_ oAt
RK16312A (F£H) 712 SH | 5 3.8
e Hes
g Pt %ﬁ &) 2
5 Vo ) - -
Jf A& 3 @,@4@? o Mounting
M7x0.75 \C1 T = surface
R2 Ri B 5 11 ol 3 |1 6-01.2 holes
Shaft shown in full CCW position
15h28% 12.1 15
RK163121 (ZFiF) e e B 5 28
RK16312A %EFE) Mc:funting
surrace
: FEe= -
6 ) E Y =
R2 R1 Yl : ‘7;, 2
5 \M7X0.75 /
1
Shaftsiotis | ! 6-012 holes
optional angle. 15

Bl ERER 593



16 BEmHE / Hitr-=mas

BRI MR @IS, EARA TR,

- W AR
L g
f'g it g A& RV B
=
15 A ER RK16311 B -4;?&
A 31
- 15 28% RK16312 BA. ERRATA. SRFHA a1
o
éﬁ}
’ BPRETNE
SBEE (kQ) 5 10 20 50 100 200
W EEME
% FEFE AR 15A 1B 3B 15C
i
. MR
ﬁ ']) ﬁﬁ;gﬂ] Unit:mm
EEE 5
L R o
Tie =1 )
L s . KigEFERAE . .
# 1 B 24 M M
i _ .
= I S 15 5 8
1 Ee__ 1 Y
= gi % 20 5 12 FERTRRESR
— \L 25 7 12 HABREILSARS
th c1
i 30 7 12
e M7X0.75 -
il 18 teeth Serrated @ SHIfAERIE LR,
2) SIZEEE Unit:mm
L o HRERR T
Lﬂ £ L, Le 2,
— 15 5 7
L = g] % 20 7 12
] \ 25 7 12
3) EEH} Unit:mm
L
: S HERR
Le | 16
T L, Le
i«ﬂqiéﬁ 15 7
- - —F 9
20 7
C0.5 25 7
T ERTE YR 30 7
M7X0.75 HABERERRE
E
BARANEHEENIE,

MiEZER M > P.335
KT @IIRUIMNIEM™RITIE B P.336

o ALPS



16 B EHE / MESERE

AT mME N E R4, Unitrmm
o= o
&
E
fiL
) G\ |
Z N

~
b

Bl ERER



16 BIEEHE / XTr=miIRUIMIE=miTH

HWrER—RERBILHNT M, BB TOHTEE.

e 1T SRR N2
g
I
& RK1/6/3/1/110-—-F20—~CO0-—B1/03=-—FP
f I I
2 Tmis
IJ]
i s RS
il 21
121 2Bt ERA
12A 2B S8
BIEEAR
% LS BIEERAR
i
F T
S &
e K [esei
=z
Hh o 27 |2
BAEEEE Ly (mm)
LS |RERKE| 125 | BREBKE
Eﬁ 15 15 25 25
R
i3 20 20 30 30
TEAL
:p T ENL T EAL
# co x 31 31
cl g 41 41
21 21 - -
AR
100 100
e | mmme | s | mmEme o, - \
A 15A \% 3B § 80 { 80
2 70 / / g 7 \
B 1B c 15C X X
oo 60 oo 60
B: ERARER (Model type: 111, 121) 217 e \
V: ZEF (Model type: 111, 12A) Ele / Elg \
2|5 40 g|% 40
g § 30 S § % 30
? % 20 @S@Q p@\ / §§ 20 \ Loy
815 oL £5 10
Sls b ols N
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100 90 80 70 60 50 40 30 20 10 O
Term."1" Rotation travel (%) — Term."3" Term."{" Rotation travel (%) —» Term."3"
SEE
_— SEE — SBEE
502 5 503 50
103 10 104 100
203 20 204 200
I F AR
LS I FRAR
P Bosk
L 25
E
D RANEHEEAIE,
336

ALPS




i B fH AR (AR
FREFI—1

7 16mm size 20mm size 27mm size 50mm size hes B SR IR ]
RK163 RK203/EC20A RK271 RK501 RK168
E
1%
g‘g Number of resistor elements SEK /2 BX 455 EARE /2 BE /A B SBEK /4 BX EAEK /4 B /5 BX /6 BX
g |
i
%ﬁ | ~ "
. 2 4 B @ S
% e oyl ]| Horizontal Vertical Horizontal
i
b R EE S SELE R
B pETy 100 . RK203: - 40°C to +85C . "
ERREEE 10Cto +70C | B 06 o+ a0 10°C to +70°C
RVEEm 15,000 cycles 30,000 cycles 15,000 cycles
o _ — — .
% EAE & O
- Y x5 x5 s s X5
fn 8 x> x> x> x> x>
5,10, 20, 50, 5, 10, 20, 50,
SEEE kQ) 100, 200 10 100, 250 10, 20, 50, 100
& ER PR 15A, 1B, 38, 15C B 15A, 38
o
o s 01w
EMETNER 0.05W (154) 0.05W 01w 0.05W
IiE R<10kQ  20Qmax. RS10kQ  20Qmax.
2 FEBHHTE | 10kQ<R<50kQ  30Qmax. 10kQ<R<50kQ 30Qmax. — —
b 50kQ <R FERBME{ER 0.1% 50kQ <R FERMER 01%
ﬁI‘J —
BkQ<R< 10kQ 70dB min. BkQ<SR< 10kQ 70dB min. 5kQSR< 10kQ 70dB min.
s | BATOME | 10kOSR< 50k080dBmin 10kQSR< 50402 80B min. 12048 min 10k <R 50k(2 80B min.
(B=H) 50k SR< 100kQ 90dB min. 50kQ£R< 100kQ 90dB min. ) 50kQ<R<100kQ 90dB min.
5:2 100kQ<R 100dB min. 100kQ<R 100dB min. 100kQER 100dB min.
h
ERTHRERE — 400dB to 0dB _ —700B to — 60dB 3dB max. —100dB to 0dB - 600B to — 40dB 50B max.
(2 BN ENEER) 3dB max. —60dB to 0dB 2dB max 2dB max. —400dB to 0dB 3dB max.
4t 25 EE fH 100MQ min. 500V DC | TOMQ min. 250V DC 100MQ min. 500V DC 100MQ min. 250V DC
500V AC 300V AC ) 300V AC
M FS for Tminute for Iminute 500V AC for Tminute for Tminute
R B4 i T x
o T, PR, T, PR,
L 21,31, 41 v 21,31, 41
2R |F PSR 0.9N'm 0.5N-m 0.9N'm 1.5N-m 0.9N‘m
A RE
R R 100N max. 150N max. 100N max.
R4 RE 10 to 55 to 10Hz /%), £#&i&E 1.5mm, X, Y, Z 3 A1 & 2 /&t
AR WA, 5, T T &%, T4 T %h T4
I FRAR AR, 314t AR
(NERISS — EC20A: #FFFF 3% — — —
m 332 337 340 344 346
Bt RV o - 349
BEATSR (BRI IEIR + « - » = ¢ e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 427
AR B E - MITTIE + « « = ¢ ¢ e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 429
BEASR BEFEMIAR ¢+ ¢ ¢ v v e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 431

RPH O FSRTEMTRIIAERD .

ALPS



RS / FIERM

BFIREARNSZE
E ]| IRERORE JE A A] IREERE
RKO9L, RK097 350°C max. 3s max. 1 time
RK203 300°C max. 3s max. 1 time
RK119 350+10°C 3%s 1 time
RK271 350°C max. 5s max. 1 time
RK501 350+10°C 5*s 1 time
RK163 350°C max. 3s max. 1 time
WAz 300°C max. 3 .
RK168 I - mex S max 1 time
=N 350°C max. 2s max.
W=EARNSELEM
T =18 ,
| == T : g S IRHEER
EEERERE | NANE BERE B R
RKO9L, RK097, RK203 100°C max. 2 min. max. 260+5C 5%1s 2 time max.
RK501 120+10°C 2 min. max. 260+5C 5+1s 2 time
Bl ERA NS ELEM
REDTE
300 T
/TN :
)
g 200 T
5 - Cc
1 D
E “
2 .
100 T+ *
Room i
temperature * Time
Pre-heating
E max. F max.
G max.
H max.
EX A B @ D E F G H EIFTERER
RK119 260°C 230°C 180°C 150°C 2 min. 3s 40s 4 min. 2 time max.

1. A= @ AR B AME M EIRIERF B IR BRI & BRI 88 P USSR N EIRIE R, AL MR+ BB R IR A

2. FEFORER R AIRNEIRIEEETT U B B AL 25 ih F AR

B [=) /L

REREAHEERANTE BT BURKIRERNEBI250°C,
3. IRIEEIRE TP R TR SERTE, FEEROHTHIAZEER.

Bl ERER

B m B o B 9 ARE FR BRAR O BT, /N B EE S RN ], FR BR AR EE AN BB i 23

a5

HEH-B

349



	产品概要
	外形图1
	其他产品规格
	附属零部件
	关于产品列表以外的其他产品订购
	产品规格
	焊接条件



